

世界互联网大会第二天大佬观点干货集锦



12月4日，世界互联网大会第二天，马云、马化腾、李彦宏、黄峥、刘强东、雷军等大佬又扔出了什么经典语录？

阿里巴巴马云：未来30年数据将成为生产资料，计算会是生产力，互联网是一种生产关系。制造业不再是带动就业的引擎，未来的制造业都将是服务业，未来的服务业也必须是新型制造业。

腾讯马化腾：过去一年，数字经济是创新最快的经济活动，全球互联网公司都站在风口上，获得了高速发展。过去中国企业扮演新技术跟随者，今天要成为新

技术驱动者。

百度李彦宏：互联网人口红利结束了，以AI为主的技术创新，将推动发展。从金融到房产、教育、医疗等，能想到的产业都会因AI而发生变化。

京东刘强东：未来互联网企业与实体经济将不再有明显的边界，京东在大数据、人工智能、智慧供应链方面有独特的优势，可以做数字经济与实体经济的融合剂。

拼多多黄峥：一位名人讲过，他们这一代努力学习军事是为了下一代能够学习数学和物理。下一代学习数学和物理是为了下一代更好地学习艺术，欣赏美，享受生活。那我们这一代努力学习互联网，便是为了下一代更好地学习艺术，享受美好生活。

小米雷军：数字经济的关键因素是整合，小米也是一个融合发展的公司，而融合本身就是创新，这是个开放的时代，每个公司都有机会。

“首届国学与价值投资峰会”举办

2017年12月2日，由价值投资教育培训机构新加坡81控股集团主办，旗下中国公司上海融道文化传播有限公司（以下简称81融道）承办的“首届国学与价值投资峰会”在上海南郊宾馆成功举行。

上海实力资产管理中心首席投资官陈理，上海高程投资有限公司董事长杨韬，否极泰合伙基金创始人董宝珍，银杏全球资本董事长张峰，以及中国巴菲特研究专家、国学与价值投资实践落地研究者周贵银等国内投资名人出席峰会。

峰会以“如何运用价值投资实现财富自由”为主题，以“点亮投资之道，证悟财富人生”为使命，传播国学与价值投资理念，旨在通过国学智慧，回归理性投资，助力中国资本市场良性发展。

与会嘉宾对“价值投资在中国”进行

了展望，深度解析了价值投资的内涵，分析并讨论了中国优秀的上市公司，将国学智慧精髓融入到实际投资及日常生活中。周贵银倡导将国学与价值投资进行融合，其独创的《觉悟智慧》《全息智慧》和《般若智慧》系列，深入国学智慧之魂，让参会者对价值投资之道有了更清晰的认识，对投资者助益良多。

然而，中国投资市场鱼龙混杂，合格投资人稀缺，因错误投资理念给中国投资者带来的金融悲剧在过去一再重演。更可悲的是，当灾难过后不久，投资者又故态复萌，很快忘记了刚发生过的金融悲剧，周而复始地从事新一轮的短线投机行为，中国投资市场急需一批先知先觉者正本清源。

督管理，在会上启动了一系列公益行动。

中国饮料工业协会理事长赵亚利、饮料节组委会秘书长秦平携手可口可乐等企业代表共同发表“中国饮料行业健康行动宣言”，助力“健康中国”。宣言明确了中国饮料行业将从六个方面努力，实现健康营养转型升级。举行本次发布会，体现了中国饮料工业协会携手旗下各知名饮料企业对饮料食品安全健康保驾护航的决心及态度。

可口可乐支持“中国饮料行业健康宣言”

“中国饮料行业健康行动宣言”是饮料行业与消费者建立良好互动的有益尝试。

以“可口可乐”等为代表的企业领导人围绕积极支持“中国饮料行业健康行动宣言”，就关注饮料健康、关注健康慈善等多个主题，进行了精彩的发言。

本届饮料节得到了浦东商委会及其他相关部门的支持，饮料节为了提升公益形象、提倡大众关注食品安全、提高企业的社会公信力、加强产品质量与安全的监

可以当糖吃的钙铁锌

AURINDA 澳琳达

GOAT MILK TABLETS 羊奶片

澳大利亚原装进口 Made In Australia

澳琳达品牌·中国区域 健康专线：
400-820-0426 | 800-988-1060

www.aurindachina.com | www.365ald.com

杉杉慈善之夜 善款助力“母婴平安”

11月30日晚，由上海宋庆龄基金会主办的2017“母婴平安 爱在延续 杉杉慈善之夜”在上海半岛酒店举行。三百余名社会各界爱心人士从各地汇聚一堂，慷慨解囊，共襄善举。谭晶、董文华、吕良伟、苏永康、平安等著名表演家、艺术家也来到现场助阵。晚会气氛热烈，高潮迭起，一声声竞价，一笔笔善款凝聚着人们浓浓的情意，犹如股股暖流，在严冬之际的黄浦江畔涌动。持续三个多小时的慈善晚会通过拍卖、捐赠等方式，为“上海宋庆龄基金会-母婴平安基金”共筹得2399万元人民币，善款将全部用于改善贫困孕产妇和新生儿生存状态的公益慈善事业。

上海宋庆龄基金会于2001年发起设立以“母亲安全，儿童健康”为主题的母婴平安基金。十六年来，由一批爱心人士组成的“母婴平安”团队致力于降低孕产妇及婴儿的死亡率，提高妇女儿童健康水平。各项公益活动累计捐赠金额达九千多万元，项目覆盖贵州、云南、内蒙古等二十个省的贫困地区。十多年的坚持不懈，使“母婴平安”成为边远山乡最受欢迎的公益基金之一，更被西部百姓誉为“民心工程”。2016年以来，“母婴平安”又与上海的一些医院合作，相继设立早产儿帮困救助爱心基地、危重孕产妇帮困爱心基地、助孕帮困爱心基地等，“母婴平安”与时俱进，正朝着更专业的方向发展。

十四年前，贵州三棵树卫生院诞生了一名苗族女婴文红丽，其母亲杨及农是“母婴平安”在当地捐助免费入院分娩的



第一位产妇。如今当年的小生命已成长为一位初中一年级学生，这对苗族母女也应邀来到慈善晚会现场，让人们见证了这一惠及众多妇女儿童公益项目……

慈善晚会上和演出交替进行的是义拍，由爱心人士捐赠的十八件拍品经过多轮竞拍全部被拍走。吕良伟以150万元拍走一件扇面。一套印尼黑檀木沙发八件套以300万元的成交价成为当晚拍卖身价最高的“明星”。

母婴平安公益基金十六年来累计捐赠救护车三百多辆，援建乡村妇幼保健站近六百个，添置医疗仪器设备四千多件，资助免费入院分娩孕产妇一千三百多名，为妇女提供免费体检义诊一千五百多名，免费发放《母婴平安保健手册》等相关医疗保健书籍十万余册，资助基层医护人员参加各类培训、进修近万名，累计提供资助资金六千多万元人民币和价值二千余万元的物资。通过建立妇幼保健站，增添基本医疗设备和培训医护人员等措施，大力推广科学生育，有效降低了孕产妇及婴儿的死亡率，提高了当地妇女儿童的健康水平。

“上海车市”一条龙服务方便车主



上海车市办证服务中心于2016年11月28日开业，已正常运营一年，交易量稳定增长。

上海车市处于沪南公路汽车走廊，地

理位置和交通条件优越，更是目前建筑面积最大的汽车交易市场之一，为汽车流通发展提供稳定可持续的发展空间。

上海车市现拥有的业务经营项目有：新车上牌业务办理，二手车过户业务办理，交管局额度确认，品牌4S店展示销售，二手车展示销售、车辆检测、保险理赔、车辆维修，车辆报废业务办理还有牌照现场制作发放等业务功能，真正做到了让市民购车上牌置换一条龙服务。办证包括：新车大牌、沪C、临牌、新能源、大型车新车牌照、二手车过户、转籍、公车评估、交管局额度审核、车辆报废等业务。

另外，广大购车用户上牌时，材料只要提供齐全，即可在上海车市办理，现场办理，流程便捷！

夏日必备

提神醒脑 无刺激 儿童也可使用 预防晕车晕船 芳香万精油

欧芳生物科技(上海)股份有限公司

地址：上海市闵行区七莘路1366号1B栋2楼
电话：(021) 3469 9868
传真：(021) 6458 6856
服务热线：400 8215 706
网站：www.ofaroma.com